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 Aktuálnost problematiky, originalita práce 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 
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V teoretické části autorka shrnula anatomicko-fyziologické poznámky a nastínila problematiku péče o pacienta 

s tracheostomií. V kapitole 3.6 – 3.8 autorka podrobně popisuje ošetřovatelské postupy, které by měly být spíše 

součástí kazuistiky. Autorka pracuje s relevantními zdroji, jako diskutabilní vnímám použití zdrojů starších 

patnácti let. V teoretické části práce by bylo vhodné pojmově vymezit rozdíly mezi intenzivní péčí a následnou 

intenzivní péčí.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Při zpracování kazuistiky autorka popisuje průběh léčby a ošetřovatelské péče o pacienta v době hospitalizace na 

akutním oddělení a oddělení následné intenzivní péče. Při zpracování tématu vychází z vlastních zkušeností, 

zdravotnické dokumentace i odborné literatury. Autorka formulovala tři ošetřovatelské problémy, které rozebrala 

podrobněji, při zpracování kazuistiky prokázala schopnost zhodnotit stav pacienta a implementovat péči podle 

aktuálních i potencionálních potřeb pacienta. V diskusi a shrnutí práce poukázala na důležitost individuálního 

přístupu u pacientů s tracheostomií s ohledem na jejich rozdílný stav a specifické potřeby.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

 

Práce splňuje formální požadavky. Publikační norma byla dodržena. Práce je psaná kultivovaným jazykem, text 

je doplněn obrazovou dokumentací. Chybí seznam zkratek, v textu je větší množství nesprávně umístěných nebo 

chybějících interpunkčních znamének.  
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Otázky k 

obhajobě: 

1. Ošetřovatelské problémy, které jste v kazuistice řešila, souvisely se stavem po 

úrazu do té doby zdravého člověka. Jaká je role sestry v prevenci poranění hlavy a 

krční páteře? Jak se mohou sestry v této oblasti angažovat? 

 

 
 

 
 

 

 

   

 Hodnocení celkem: Autorka prokázala znalost zpracovávané problematiky, práci doporučuji k obhajobě. 

 
 

    

    

 

 
 

 
   

 

Datum: 

 

 

15. 6. 2021 

 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


